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STEWARDS DECISION / DECISION N° 13

LOGNR 53
De/From: COMMISSAIRES SPORTIFS / STEWARDS Date : 11/09/2022
AlTo: CONCURRENT / COMPETITOR N° 06 Heure / Time : 11:45

Les commissaires, aprés avoir regu un rapport du Directeur de Course, aprés avoir examiné les différents éléments, convoqué et
entendu le représentant et/ou le pilote de I'équipe mentionnée ci-dessous, ont examiné la question suivante et déterminé ce qui suit :

N° & Pilote / No. & Driver : Sacha BOTTEMANNE

Concurrent / Competitor : Lonni MARTINS

Date & Heure / Date & Time : 11/09/2022 a 11H40

Séance | Session : aprés COURSE 1

Faits | Facts : Décisions N° 10 et 12 non conformes

Référence / Offence :

Décision / Decision : Annulation des décisions N° 10 et 12 du Collége des commissaires sportifs N° 1

Raison de la décision / Reason for the decision : Erreur sur le nom du concurrent

II'est rappelé aux concurrents qu'ils ont le droit de faire appel de certaines décisions des commissaires sportifs, conformément a l'article 15
du Code Sportif International de la FIA et & I'article 9.1.1 du Reglement Judiciaire et Disciplinaire de la FIA, dans les délais applicables.

Mr. GUILLEMAIN Roger Mr. ARRIGHI Sylvain Mr. PILATE ALAI
Président /Chairman Membre/Membe’ Membre/Member
i Lic. 175703 FF Lic. 77955 FFS 1/

Regu par le concurrent (nom) : Date: .. /@ < / )
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Copie/Copy:  Pilote, Directeur de Course, Chronométreur, Secrétaire du Meeting, Presse, Affichage.
Competitor, Race Director, Timekeeper, Secretary of the meeting, Press delegate, Official Notice Board
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